3. kolo
Klasika

Do kazdého prazdného pole vlozte ¢islo ze sady
1-9 tak, aby se ¢isla v zadném sloupci, radku ani
tucné vyznacené 3x3 oblasti neopakovala.

Sipky

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce vyobrazeny sSipky, které maji na svém
zacatku krouzek. Cislo v krouzku udava soucet
vSech ¢isel na sipce. Cisla na Sipce se mohou
opakovat.

Eliminace

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce uvedeny Sipky. Cislo, které je v Sipce,
se nesmi znovu objevit ve sméru této Sipky.

Kde je 97/Kde je 67

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce uvedeny Sipky. Kazda Sipka ukazuje
na ¢islo 6(9) a ¢islo v ni udéva vzdalenost od
této 6(9). Kazdé pole, na kterém muze sipka byt,
sipku obsahuje.

Rossini

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
na okraji tabulky umistény Sipky. Pokud je v
radku ¢i sloupci Sipka, udava, ze prvni tii pole
v daném tadku ¢i sloupci rostou ve sméru Sipky.
Vsechny mozné Sipky jsou vyznaceny.
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Sipkovana

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic je v
tabulce vytvorena cesta z Sipek - tato cesta jde

bud po fadé 1-2—...-9-8—...—1 nebo 9-8—...-1-2—

Posloupnosti

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v kazdém 3x3 cCtverci zobrazeny Sipky — tyto
sipky zadéavaji vSechny posloupnosti po sobé
jdoucich dotykajicich se ¢isel délky alespon tii
— tyto posloupnosti rostou ve sméru Sipky (tedy
sipka délky 3 muze znacit napiiklad posloup-
nost 4-5-6, kde 6 je v hlavicce Sipky a zaroven
se nedotyka 7; navic se 3 nedotyka 2.

2. kolo

Sousledné

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Je-li mezi
dvéma policky tecka, ¢isla v téchto polich musi
mit rozdil jedna. Vsechny mozné tecky jsou vy-
znaceny.

Kropki

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Cerna
tecka mezi dvéma polemi znaci, ze ¢islo v jed-
nom je nasobkem c¢isla v druhém. Bila tecka
mezi dvéma polemi znaci, ze jedno z téchto poli
je o jedna vétsi nez druhé. Mezi 1 a 2 muze byt
libovolnd tecka. VSechny mozné tecky jsou vy-
znaceny.

Souctovka

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Mezi
nékterymi policky je uvedeno ¢islo v krouzku —
toto ¢islo znac¢i soucet ¢isel v téchto dvou polich.
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Rozdilovka

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Mezi
nékterymi policky je uvedeno ¢islo v krouzku —
toto ¢islo znad¢i rozdil cisel v téchto dvou polich.

Extraregion

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic se
¢isla nesmi opakovat ani v polich s krouzkem.

Ctverice

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v rozich nékterych ctvetic poli uvedeny ¢tvetice
c¢islic. Tyto ctvefice c¢islic se musi umistit do
téchto ctvetic poli.

Nahoru dolu

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic
kazda dvé cisla po sobé jdouci na sedé care maji
rozdil alespon 5.

Anti Quadro

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic, po-
kud je mezi ctverici poli kolecko, maji vSechna
tato pole stejnou paritu. VSechna kolecka jsou
vyznacena.
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1. kolo

Klasika
Do kazdého prazdného pole vlozte ¢islo ze sady 11651342
1-9 tak, aby se ¢isla v zadném sloupci, radku ani 6 21314l56]1
tucné vyznacené 3x3 oblasti neopakovala.
5461213
321|456
3 652|134
411/3|6|2|5
Diagonala
Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic 411/6]3|2|5
se Cisla nesmi opakovat na vyznacenych dia- - K
gonalach. 52 \3 6, 114
11654732
15 3/4/211/5|6
A 2134|561
6151|243
Sudé
Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic 51261143
kazdé cislo v Sedém policku musi byt sudé. 11al3l2l6!5
5 2/3(416|5|1
6511432
3/6/2|5|1/|4
2 411/5(3/2|6

S vyjimkou 3. kola, které obsahuje 3 klasiky velikosti 6x6 a 3 klasiky velikosti 9x9, obsahuje kazdé
kolo od kazdé 1lohy jednu tlohu velikosti 6x6 a jednu velikosti 9x9 (Kde je 9 a Kde je 6 jsou v tomto
ohledu povazovény za stejnou tlohu). Potradi kol se muze zménit.



